

各 位

会社名 🕞 株式会社 日 阪 製 作 所

代表取締役社長 竹下 好和 社長 執行役員

コード番号 6247

上場取引所 東証プライム

問 合 せ 先 執 行 役 員 波多野 浩史 経営企画本部本部長

電 話 番 号 06-6363-0007

鴻池事業所の再構築に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、当社主力事業所である鴻池事業所の再構築を決議いたしましたので、お知らせします。

記

1. 再構築の目的

当社は、本年10月1日(予定)に生駒事業所を開設し、プロセスエンジニアリング(以下、PE)事業を鴻池事業所から同事業所に移転する予定です。つきましては、PE事業移転後に、PE事業が使用しております鴻池事業所の工場棟を活用し、熱交換器事業及びバルブ事業の更なる生産体制の拡充を目的に、鴻池事業所の再構築を行います。これにより、生駒事業所を含めた当社グループ全体の生産高500億円の生産体制が完了いたします。

2. 再構築の概要

熱交換器事業の小型製造ライン及び事務所(K棟)を床面積の大きいPE棟に移設し、その後、K棟をバルブ事業が活用することにより、両事業の製造スペースを拡張いたします。なお、工場を稼働しながら順次実施いたしますので、再構築完了には3~4年間を要する予定です。また、本館事務所棟の建て替えなども視野に入れております。

再構築にかかる総投資額は、約60億円を見込んでおりますが、今後の建築費等の変動により左右される可能性があります。

3. 鴻池事業所の概要 (2023年5月現在)

- (1) 所 在 地:大阪府東大阪市東鴻池町 2-1-48 (敷地面積 30, 187 m²)
- (2) 事業内容: 熱交換器事業、PE事業、バルブ事業の製造販売

4. 業績に与える影響

本件が当社の2024年3月期連結業績に与える影響につきましては、軽微であります。なお、開示すべき事項が発生した際には、速やかにお知らせいたします。

以上